

郑事

27日、28日下午 市区47所民办初中综合素质评价 比去年多了11所

昨日,市教育局公布了今年市区民办初中综合素质评价的具体时间。今年,共有47所民办初中进行招生,比去年多了11所。因为市教育局要求民办初中统一时间报名、规定时间评价,而评价时间必须是6月27日下午或28日下午,因此评价时间一公布,就有不少家长发现准备填报的意向学校在同一时间进行评价,“让我们犯了选择困难症”。

郑州晚报记者 张勤

47所民办初中确定评价时间

根据2015年市区初中民办学校招生公约的时间安排,市民办教育学会公布各学校办学地点、收费标准、招生计划、报名地点、评价时间、咨询电话等信息,接受社会各界的监督。

昨日下午,市教育局在众多“小升初”家长的殷切期望中,正式公布了

民办初中的报名地点和综合素质评价时间。从公布的学校数量来看,今年比去年多了11所民办初中,共有47所民办初中参加小升初的招生。

市教育局提醒,民办初中学校的报名时间是6月14日~18日,报名形式为现场报名,报名时不收取任何费用。

市教育局:根据孩子特性、学校特色择校

按照市教育局的要求,民办初中的综合素质阶段性评价时间必须是6月27日下午或28日下午,而小学毕业生最多选择两所初中,并且不能在同一时间进行评价。

从公布的时间表来看,27日下午评价的学校有一八、新奇、文博、振华、桐柏一中、预翔实验、经纬、兴华、爱华、郑中国际等;28日下午评价的有:枫杨、惠民、星源、中原领航、实验外语、思贤、一中经开、京广实验等。

不少家长发现心仪的两所初中在

同一时间评价,觉得非常纠结。“想报省实验文博学校和经纬中学,结果在一天评价。这怎么办?”家长陈女士孩子的成绩也不错,两所学校都想冲一冲,结果两所学校在同一时间评价,陈女士不知道该如何选择了。

对此,市教育局提醒家长,在为孩子选报民办学校时,应该对孩子的性格特点、选报学校的教学理念、办学特色、家庭经济状况、学校与家庭的距离以及综合素质评价时间等综合考虑,选报适合孩子未来发展的学校。

这位公交车长是全国“节能技术明星” 坐坐他开的B11 看看有啥不一样

5月25日至26日,第三届(2015)“宇通杯”全国公交驾驶员节能技术大赛在上海举办,郑州快速公交B11路车长畅通获得12米级油电混合车型冠军,被评为全国“节能技术明星”。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮 文/图



畅通今年33岁,2008年初刚开公交车时,月月都是线路上的“超油大户”。大家开的车都一样,别人为啥不超油?畅通开始和节油较上真儿。

自那以后,畅通经常向线路上其他车长请教经验,开车时一边琢磨一边尝试不同的节油妙招。通过不断的钻研尝试、经验积累,2014年起,畅通月月都拿节油奖,还被公司评为“爱车之星”。

提起省油窍门,畅通说,适当加油,减少急刹,做好预见性驾驶,特别是在拥堵路段。夏天高速行驶时,关闭车窗、打开空调更舒适、更省油。

对于手动挡私家车车主来说,起步时要选择合适挡位,小油门,缓抬离合,慢起步,禁止半联动。自动挡车型,起步时同样要小油门,慢慢起步,逐渐加速。只有让燃油充分燃烧,才能减少不必要浪费。

提醒

- 1.民办初中学校的报名时间:6月14日~18日;
- 2.报名形式为:现场报名;
- 3.民办学校在学生报名时不收取报名费等任何费用。

河大教师筹建“母亲助学金” 9年资助2000余名贫困生



张晓晖发起的“母亲助学金”9年帮助2000余名贫困生。

2006年,在个人博客发起“母亲助学金”活动,得到众人响应;募集近百万善款,23次前往南召山区支教助学,资助开封、兰考、南召等地的贫困生2000余人,他就是张晓晖,是河南大学外语学院德语系的一名普通教师。

郑州晚报记者 张竞昉/文 受访者/供图

发起“母亲助学金”倡议,帮助贫困学生

张晓晖是个80后,2005年来到河南大学当老师。2006年12月6日,刚刚24岁的他失眠了,因为“那些学生的身影一直在我的脑海里翻腾”。让张晓晖失眠的,是哪些学生?他们怎么了?在他的博客里,记者找到了答案:

“没钱吃饭,一天只吃两顿饭,饿得太狠就上床,强迫自己睡觉。”“去年,一个农村学生父亲患癌症晚期,因为有3个孩子要上学,他决定放弃治疗。”“一个贫困生学生要退学,作为家里的老大,他想分担父母肩头的重担,

要去南方打工。”

凌晨2点40分,张晓晖在自己的博客里发布了一个“母亲助学金”的倡议:100元就够很多贫困的女生吃一个月,1000元就够她们生活一年,我们何不伸出手来一起帮助他们。只要很少的钱就可以帮助一个在寒冷里打战的孩子,一个吃不饱穿不暖,但和我们一样堂堂正正活在天地间,为了梦想而追求的孩子。

发出倡议后,张晓晖捐出了自己一个月的工资作为启动资金。

网上公布捐款明细 坚持透明公开

当捐款源源不断汇过来,原本只是想帮助自己学生的张晓晖产生了新的想法,用这些钱帮助更多贫困生。

为了让每一分捐款都用到实处,每年,张晓晖都会自费购买文具等去山区支教助学,收集贫困生情况。

继续深造读研期间,张晓晖只能领到基本工资,为了“母亲助学金”正常运营,他开始打工挣钱,每周一、三、五晚上去做两个半小时的家教,周六则从早上8点半一直讲到晚上9点半,业余时间则给企业做翻译。

始终坚持透明公开,制作详细的捐款明细单和受助人情况报告,全部在网上公开。张晓晖的做法,赢得了无数捐赠人的信任和尊敬。一些曾经怀疑他的人也成了志愿者、捐助者。

他的学生们 也加入了帮助他人的行列

尽管很少提及助学活动,也坚决反对还未自立的学生捐款,但张晓晖的行为还是感染并影响了他的学生,他们当中,已经有100多人在毕业后或捐款,或支教,其中有20人还加入了一对一资助贫困学生的行列。

“我也很想帮助他们,帮助那些兄弟姐妹们。老师,明年开学时,我会找家教,只要您不放弃,我会一直跟随您,支持您的!”这是一位学生给他的留言,张晓晖至今铭记,“有这样善良的学生,我感到骄傲和幸福,正是在他们的鼎力支持和帮助下,我才坚持走到今天的。”

新闻追踪

航空港区23所黑驾校被取缔



6月2日,本报报道航空港区张庄办事处附近一条路上有多家黑驾校后,郑州市道路运输管理局立即成立专项治理小组,连续两天,进行暗访查处。

除了对本报报道过的新三友、领航驾校外,专项治理小组还对该区广场驾校,开原驾校等共23所无证驾校进行查处,拆除了无证驾校的违法广告灯箱和巨幅广告牌,查扣违规经营教练车12台。

据相关负责人介绍,正规驾校的标准是道路运输经营许可证、营业执照、税务登记证三证齐全。今后他们将加大巡查力度,防止无证驾校死灰复燃。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

男人自信的神秘武器

国家特效新药回春如意三参四草双效胶囊,被专家和患者誉为男性专用纯中药国药,采用OTC纯正名贵中药现代医学顶级生产工艺,高科技萃取技术凝练出超微调补分子团,使海绵体细胞分裂发育只需一个疗程,无任何副作用,标本兼治,补肾、益精填髓、对阳痿早泄,尿频尿急,尿痛,前列腺炎,前列腺增生,阴囊潮湿,失眠多梦,腰酸腿软等男性性功能障碍完全治愈。并延缓衰老,令男性精力充沛,实现二次发育全面康复,让伴侣对你爱意绵绵,使自己有无穷的力量和信心。

迎端午佳节 厂家销售并举办买一送一

目前已在东大街大药房(市一院东60米路北) 黄河路怀仁堂大药房,省市医保,免费送药 18603837374